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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESCOLAR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO

GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas do dia treze do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, o Conselho Escolar, reuniu-se em sessão extraordinária presencialmente na sala de videoconferência, sob a presidência de

Raphael Siqueira Fontes (Presidente Suplente), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Dirigente da Administração), Alvaro Hermano da Silva (Dirigente da Administração

Suplente), Willany Caroliny Tavares Batista Chaves (Corpo Técnico-Administrativo Suplente), Claudio Martins Goncalves (Corpo Técnico-Administrativo ETEP), Luiz Alberto Celestino Pessoa Pimentel

(Corpo Docente), Gustavo Fontoura de Souza (Corpo Docente), Jehnnyfer Oliveira Fernandes (Corpo Discente), Arthur Alves dos Santos (Corpo Discente), Antonio Salema de Medeiros Galvao Filho

(Egressos), Josilane Alexandre Marques da Silva (Sociedade Civil), José Rildo Martins Cruz (Sociedade Civil) e  secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Secretário). Compareceram, também, as

convidadas: Erika Moreira Santos (Corpo Docente Suplente); e os seguintes ouvintes: Alicy Santana Oliveira e Carlos Magno Lima Fernandes e Silva. A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I)

Ato de posse dos novos membros; (II) Aprovação da pauta proposta; (III) Leitura, aprovação e assinatura da ata da reunião extraordinária do dia 18/01/2022; (IV) Indicação de 2 (dois) representantes da

sociedade civil organizada e 2 (dois) suplentes para composição da Comissão Própria de Avaliação (CPA); (V ) Ações do campus contra os assaltos na parada de ônibus; (VI) Ajuste do Calendário

Acadêmico a ser apreciado pelo Conselho Escolar (Processo 23424.001849.2022-39); (VII) Solicita atualização da Resolução Nº 002/2016 – CE/PAR/IFRN (Processo 23424.000065.2022-93). Iniciados os

trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Raphael Siqueira Fontes, agradeceu a presença de todos e em seguida se apresentando e foi oportunizado ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para apresentação do

Conselho Escolar, iniciando pelo Regimento interno do Conselho Escolar dos Campi do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte. Em seguida, apresentando o novo

conselheiro, Claudio Martins Goncalves (Titular do Corpo Técnico-Administrativo - ETEP), aos demais conselheiros, os quais se apresentaram. Por fim, em posse da fala, o secretário realizou a leitura do

Termo de Instalação de Posse dos novos Membros do Conselho Escolar do Campus Parnamirim.

(2) Dando continuidade, no segundo item da pauta, o presidente encaminhou para aprovação da pauta proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade pauta.

(3) Passando para o terceiro item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário para encaminhamento da aprovação da Ata da Reunião Extraordinária do dia 18/01/2022. O Conselho Escolar aprovou por

unanimidade. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada por unanimidade pelo Conselho Escolar.

(4) Seguindo para o quarto item da pauta “Indicação de 2 (dois) representantes da sociedade civil organizada e 2 (dois) suplentes para composição da Comissão Própria de Avaliação (CPA)”, o presidente

passou a fala à conselheira convidada Erika Moreira Santos, a qual realizou uma breve explanação sobre a Comissão Própria de Avaliação (CPA) do IFRN e a dificuldade na sua composição. Informou que

a CPA está prevista no art. 11 da Lei nº 10.861, de 14 de abril de 2004 e regulamentada pela Portaria do Ministério da Educação n° 2051, de 9 de julho de 2004; bem como, continuou, a CPA é um órgão



colegiado de natureza consultiva, deliberativa e normativa, no âmbito dos aspectos avaliativos acadêmicos e administrativos de todos os níveis e modalidades de ensino do IFRN e integra o Sistema

Nacional de Avaliação da Educação Superior (SINAES) e atende ao PDI do IFRN em matéria de autoavaliação institucional de todos níveis e modalidades de ensino. Em seguida a exposição, o presidente

consultou o interesse de algum conselheiro externo em participar, não houve manifestação favorável; fez o encaminhamento ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Conselho Escolar

aprovou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:

– Os conselheiros externos irão indicar nomes para composição da CPA na representação sociedade civil.

(5) Solicitada alteração de ordem de pauta, o presidente apresentou o sexto item de pauta “Ajuste do Calendário Acadêmico a ser apreciado pelo Conselho Escolar (Processo 23424.001849.2022-39”, e

oportunizou a fala ao conselheiro Álvaro Hermano da Silva para apresentação do item. O conselheiro em posse da fala, tratou das alterações que sofrera a Portaria nº 14.817-ME, de 20 de dezembro de

2021, que divulga os dias de feriados nacionais e estabelece os dias de ponto facultativo no ano de 2022, implicando nos ajustes no calendário acadêmico no dia 17 de junho (ponto facultativo); bem como,

contextualizou a liberação no dia 4 de julho de 2022, devido às fortes chuvas ocorridas nos dias 2 e 3 de julho de 2022, que provocaram vários pontos de alagamentos nas vias públicas. As alterações do

Calendário Acadêmico 2022 foi apresentado pormenorizado. Em seguida, o presidente encaminhou ao colegiado para aprovação. O Conselho Escolar aprovou, por unanimidade, a alteração do calendário

apresentada.

(6)  Logo após, o presidente apresentou o quinto item da pauta “Solicita atualização da Resolução Nº 002/2016 – CE/PAR/IFRN (Processo 23424.000065.2022-93)”, iniciou contextualizando da Resolução

Nº 002/2016 – CE/PAR/IFRN, que é a norma atual que as normas de uso do fardamento escolar e vestuário adequado pelos discentes no Campus Parnamirim/IFRN. Na oportunidade, o presidente passou a

fala à convidada Maria Izabelli Cassiano da Silva que destacou a importância da norma, principalmente, como mecanismo de segurança institucional e apresentou a alteração da resolução e passou a lê-la na

integra com explicação por artigo. Em seguida, o presidente encaminhou ao colegiado para aprovação. O Conselho Escolar aprovou, por unanimidade, a resolução apresentada com ajustes.

(9) Por fim, passando para o quinto item da pauta “Ações do campus contra os assaltos na parada de ônibus”, o presidente iniciou contextualizando a problemática da insegurança que circunda o Campus

Parnamirim. Em seguida a exposição, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Conselho Escolar aprovou, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

– A conselheira Josilane Alexandre Marques da Silva irá intermediar uma audiência com o comandante da guarda municipal.

– O conselheiro Arthur Alves dos Santos irá consultar a possibilidade de integração com as câmeras   guarda municipal.

– Reposicionar ou instalar outra câmera na guarita de pedestre para visibilidade e registro da lateral do Campus.

– Instalar refletor na guarita de pedestre para melhor iluminação da lateral do Campus.

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.  
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